



AUTORITATEA AERONAUTICĂ CIVILĂ A REPUBLICII MOLDOVA

DIRECTIVĂ DE SIGURANȚĂ AERONAUTICĂ Nr. 13 – 17/10/2020

Cu privire la modificarea Directivei de siguranță aeronautică Nr. 05 – 16/05/2019 „Cu privire la raportarea obligatorie a evenimentelor de aviație civilă” cu modificările ulterioare.

Prezenta Directivă de siguranță aeronautică este emisă în temeiul articolului 7 alineatul (3) subpunctul 1) litera c) din Codul aerian al Republicii Moldova nr.301/2017, precum și punctului 10 alineatul 1) litera c) din Regulamentul cu privire la organizarea și funcționarea Autorității Aeronautice Civile, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 133/2019.

1. Directiva de siguranță aeronautică Nr. 05–16/05/2019 „Cu privire la raportarea obligatorie a evenimentelor de aviație civilă”, cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:

În clauza de adoptare, textul :„Reglementărilor Aeronautice Civile RAC-REAC – Raportarea evenimentelor de aviație civilă, aprobate prin Ordinul A.S.A.C. nr.06/GEN din 14.01.2007” se substituie cu textul : „Regulamentului privind raportarea, analiza și acțiunile subsecvente cu privire la evenimentele de aviație civilă, aprobat prin Ordinul MEI nr.119/2020,”;

La pct.1 acronimul „RAC-REAC” se substituie cu textul „Regulamentul privind raportarea, analiza și acțiunile subsecvente cu privire la evenimentele de aviație civilă”;

Pct. 2 va avea următorul conținut:

„2. Fără a aduce atingere prevederilor din Regulamentul privind raportarea, analiza și acțiunile subsecvente cu privire la evenimentele de aviație civilă, persoanele specificate la punctul 10 din Regulamentul sus menționat, vor raporta cât mai curând posibil Autorității Aeronautice Civile despre producerea incidentelor grave și accidentelor de aviației civile, la numărul de telefon 067208015”;

Se completează cu un nou pct. 3 cu următorul conținut:

„3. Raportarea prevăzută la pct.2, este o măsură complementară prevederilor Regulamentului privind raportarea, analiza și acțiunile subsecvente cu privire la evenimentele de aviație civilă și nu exonerează persoanele responsabile de respectarea și implementarea prevederilor Regulamentului sus menționat.”;

Punctele 3 - 8 se renumerează și devin 4 – 9;

La pct. 4 acronimul „RAC-REAC” se substituie cu textul „Regulamentul privind raportarea, analiza și acțiunile subsecvente cu privire la evenimentele de aviație civilă”.

2. Conducătorii agenților aeronautici sunt responsabili de executarea prezentei Directive de siguranță aeronautică.
3. Prezenta Directivă de siguranță aeronautică se publică pe pagina web a Autorității Aeronautice Civile www.caa.md, la compartimentul ”Cadru normativ/Directive”.
4. Prezenta Directiva de siguranță aeronautică intră în vigoare din data semnării.

Director

Eugeniu COȘTEI